工作总结

本人作为一名专职律师，自2001年执业以来，认真遵守宪法和法律，恪守律师职业道德和执业纪律规范，始终遵守“法律至上，客户为先”的办案宗旨，秉承“快捷、高效”的办案思路，全心全意为当事人提供优质的法律服务，维护当事人合法权益，维护社会公平和正义，认真完成律师事务所指派的各项任务，受到主管部门及当事人的一致认可和好评，无任何被投诉记录。
1、 遵守宪法和法律，恪守职业道德、执业纪律和行业规范。
本人在执业十八年来，一直认真遵守宪法、法律，服从律师管理部门和律师事务所的监督和管理，在执业过程中严格遵守律师执业纪律，尊重法官、检察官，按时出庭、提交法律文件，积极配有关司法机关的工作。在执业过程中从未做过违反司法公正，违反律师执业道德和执业纪律的行为。严格按业务操作规程办理，没有损害国家社会和当事人合法权利的行为，没有受到任何行政机关、监管部门的任何一项行政惩罚或行业处罚。
二、遵守律师协会章程，履行会员义务。
本人严格遵守律师协会章程，认真执行律师协会决议；遵守律师职业道德和执业纪律，遵守律师行业规范和准则；积极参加律师行业业务培训；虚心认真地接受律师协会的指导、监督和管理；积极承担律师协会委托的工作，履行律师协会规定的法律援助义务；自觉地维护律师职业荣誉，维护会员间的团结；按规定交纳了会费。经过不懈努力，现担任河北省律师协会知识产权法律专业委员会主任，积极配合省、市司法主管机关和律协，开展各类活动。
2、 积极办理各类案件，取得很好的案件结果及社会效果。
本人执业十八年来，积极办理各类案件，共承办上千件诉讼及非诉讼案件，依法、诚信、尽责地为当事人提供法律服务，最大限度地维护委托人的合法利益。不对当事人做虚假承诺，勤勉尽责地维护当事人的合法权益。严格保密当事人的商业秘密及个人隐私，不损害委托人的合法权益。积极努力为委托当事人处理好每一个案件，受到当事人的好评。
3、 积极履行法律援助义务，履行律师的社会职责。
本人自执业以来，积极履行法律援助义务，参与办理法律援助案件几十起，为符合法律援助条件的当事人提供优质的法律服务，并不因案件属于法律援助而消极懈怠。2017年办理的计增春故意伤害法律援助案件，由于我的积极努力，提出了有利于被告人的辩护观点，使得被告人计增春被判处无期徒刑，避免了被判处死刑法律风险。此外我还积极参加法制宣传、免费提供法治讲座活动，2018年11月为在石家庄市民盟举办的法律讲座活动中，讲授了题为《如何有效处理侵权事件中的法律问题》的法律讲座，2019年4月，为石家庄市桥西区旭城花园小区业主讲授了题为《婚姻幸福、家庭稳定、社会和谐，婚姻与家庭法律知识讲座》的法律讲座，取得了很好的社会效果。
五、获得奖励情况。
执业多年来，由于自己的积极努力及突出表现，于2006年获得“优秀律师”称号、2007年获得“人民满意的诚信律师”称号，2019年获得“优秀贡献奖”奖项。今后我将一如既往地严格要求自己，在遵守各种规章制度的基础上，尽最大努力为当事人服好务。
六、参加继续教育
本人在努力工作外，不断学习党的各项方针、政策，尤其是党的十八代以来的有关文件及会议要求精神，进一步提高自身的政治觉悟及业务素养。另外为提高自己的专业水准，经常自费参加全国律协、省市律协及有关培训机构举办的相关培训活动。作为一名律师，只有不断地学习，不断地丰富自己的视野，才能担当起时代的重任，才能为国家、为社会、为人民做出应尽的贡献。
[bookmark: _GoBack]过去的工作有成绩，也有很多需要进一步提升的地方。但是，不忘初心，砥砺前行，牢记使命，是我作为一名执业律师应当谨记的信念。今后的工作中，我将继续牢记“忠于法律、诚实守信、勤勉尽责、公平竞争、严格自律”的原则。再接再厉，锐意进取，依照《律师法》和律师职业道德赋予的职责，为社会提供更为优质的法律服务。

